

孟晚舟带“脚铐”照片刷屏： 被封杀一年后，华为怎么样了？（上）



这两天，孟晚舟一组带着“电子脚铐”的照片在网络上刷屏。我们可以看到，即使是在羁押期间，孟晚舟依然是气场十分强大，她衣着打扮讲究，言谈举止从容，露出自信而笃定的笑容。

有人分析过，孟晚舟每一次出现都会穿一双高跟鞋，并露出脚踝，从不去遮掩脚上的电子脚铐，也许她是在告诉所有人，她会跟眼前的一切不公平待遇，斗争到底。

其实孟晚舟的身体状态一直都不好，前两年刚刚做完甲状腺的手术，且有高血压，需要每天按时服药，但即使身体状况不好，即使是带着脚铐，依然不能减弱她半分光芒，不能压倒她半点自信！

她不愧是任正非的女儿！孟晚舟在加拿大羁押的时间已经很久了，一直处于开听证会的状态，4月27日引渡案举行网上听证会，下一次开听证会的时间为6月15日。而且美国用了非常龌龊的招数，限制孟晚舟和华为接触向外界披露证明，以防止出

现对美国政府不利的证据。

这一次，恐怕是一场旷日持久的斗争，美国恼羞成怒使用各种下三滥的手段，最后孟晚舟的命运和结果怎样，是一个很大的未知数。

即使是在疫情期间，美国对孟晚舟的扣押，对华为的封杀打压从未停止过，那么在被美国封锁的这一年多时间里，华为怎么样了？

一、去美国化的道路

美国封锁华为，联合一大批企业封杀华为，不允许华为使用美国技术，用一个国家的力量对付华为，就是想将华为扼杀在断供和缺乏资源之中。

去年10月，华盛顿邮报专门发了一篇文章，分析在没有美国技术支持的情况下，华为能不能生存下去。

其中一位叫做马登的首席分析师认为，华为购买的美国赛灵思的FPGA芯片，在11月份就会用完。

到时候，华为即使替换自己的产品，但是因为华为的芯片比不上赛灵思，华为5G设备肯

定没人买，它对全球买家的吸引力大大下降。

然而事实是怎么样呢？

去年9月份，华为5G基站发货量达到20多万个，到今年2月份，发货足足已经到了60万个！

在华为2019全球移动宽带论坛上，华为5G产品线总裁杨超斌霸气地说：

华为不含美国5G元器件的5G产品已经发货，5G有一部分模块是含有美国元器件，有一部分不含美国公司元器件，**从产品来看，没有任何差异，这种产品都是混合发货的，很难说哪个国家发的是哪种产品。**

简而言之就是，不用美国的芯片，产品的性能和质量没有任何

差异，我们已经完全实现了硬件去美国化。

美国以为华为离开了他们会活不下去，可是没有想到华为不但活了下去，而且还活得很好。

“兵可千日而不用，不可一日而不备”，这是华为战略上的重大成功，也体现了华为技术的牛逼之处。

二、华为的崛起，无人可挡

前段时间美国被打脸的新闻相信很多人都看到了。

美国商务部拟允许华为参与5G标准的制定与建设：

之前还大张旗鼓要制裁华为，各种抹杀和限制手段齐发，如今这个举动，相当于承认了华为在5G领域的领先地位，真可谓是打脸来得

太快就像龙卷风。

很多人觉得美国这是在向华为示好，下一步就是解除对华为的封杀，其实这是不对的，美国才没有那么好心，他们对华为的封杀从来没有停止只会越来越狠。

那么，美国为什么允许华为参与5G标准的建设呢？

因为在5G标准的建设和制定上面，已经不是美国在主导，它是由国际组织3GPP的会议决定。3GPP的决策小组拥有近60名主席和副主席，中国占了约10名左右，华为还有多名员工在3GPP的关键岗位担任关键职务。在5G的专利技术上，华为排名全球第一，毫无疑问，5G标准的建立华为占据了很大的优势。而美国政府之前对华为实行技术封杀，导致美国企业不敢和华为在会议上交流，于是他们只能选择不说话，这就导致美国在5G标准制定上一步步落后。

有句话说的很好，一流企业卖标准，二流企业卖技术，这里的利润巨大，美国急红眼

